

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Klinika za psihijatriju Sveti Ivan				
ADRESA:	Jankomir 11, 10090 Zagreb				
TELEFON:	01/3430 120	FAX:	01/3794 116	E-MAIL:	robert.canjuga@pbsvi.hr

	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Veljača 2022.	Biblioterapija- upotreba bajki u radu s psihotičnim pacijentima	Biblioterapija je pojam koji se vezuje uz liječenje putem čitanja. U predavanju će se osim osnovnih definicija biblioterapije prikazati i konkretni primjeri iz radionice. Intervencija medicinske sestre jest i praćenje kognitivnih smetnji koje su oštećene kod psihotičnog poremećaja.	Kristina Habuš, bacc.med.techn.	Klinika za psihijatriju Sveti Ivan
Ožujak 2022.	Intervencije medicinske sestre u zdravstvenoj njezi dementnog bolesnika i edukacija obitelji	Kroz predavanje će biti prikazane specifične intervencije medicinske sestre u radu s dementnim bolesnicima kroz proces zdravstvene njege te prikaz slučaja. Također biti će prikazan način rada sa članovima obitelji ili njegovateljima oboljelih s naglaskom na edukaciju.	Mirela Varović, bacc.med.techn.	Klinika za psihijatriju Sveti Ivan
Svibanj 2022.	Specifičnosti komunikacijskih vještina medicinske sestre u zdravstvenom sustavu	Znanje i umijeće kvalitetne komunikacije preduvjet su kvalitetnog djelovanja unutar zdravstvene njege. Cilj predavanja jest prikazati i demonstrirati specifične vještine (verbalne i neverbalne) koje medicinska sestra treba posjedovati za komunikaciju s različitim skupinama bolesnika.	Martina Filko Kajba, dipl.med.techn.	Klinika za psihijatriju Sveti Ivan
Rujan 2022.	Sukobi na radnom mjestu – percepcija stresa i kvaliteta života	Kroz predavanje će biti prikazani rezultati istraživanja o povezanosti učestalosti ulazanja u sukobe i različitih načina reagiranja u sukobima i nakon s doživljajem stresa i kvalitete života. Svrha predavanja je podizanje svijesti o tome koliko su sukobi na radnom mjestu izvor stresa koji narušava kvalitetu života kao i osvještavanje načina reagiranja u situaciji sukoba i nakon.	Ljiljana Drakšić, dipl.med.techn.	Klinika za psihijatriju Sveti Ivan

Listopad 2022.	Sigurnost bolesnika u sustavu kvalitete	Percepcija osoblja i bolesnika na pojam sigurnosti bolesnika uvelike utječu na kvalitetu pružanja zdravstvenih usluga i zadovoljstvo pruženim uslugama. Bolesnik u centru zdravstvene skrbi s holističkim pristupom medicinskog osoblja osnovni je preduvjet za osiguravanje adekvatne razine kvalitete i sigurnosti kojoj teži svaki zdravstveni sustav. Kroz predavanje će biti objašnjene intervencije medicinske sestre u osiguranju adekvatne razine sigurnosti kroz sustav kvalitete.	Kristina Bosak, mag.med.techn.	Klinika za psihijatriju Sveti Ivan
-------------------	---	---	-----------------------------------	---------------------------------------

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Robert Canjuga, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

prof.prim.dr.sc. Igor Filipčić, dr.med.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Nenad Kamerman, dipl.med.techn.

